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Опис дисципліни 

 

Дисципліна «Рекреаційно-туристське природокористування» 

має комплекс теоретичних знань і практичних навичок, розуміння 

концепції антропогенно-техногенних навантажень та їх вплив на 

ресурсно-туристичний потенціал регіону. Засвоєння здобувачами 

знань про туристсько-рекреаційні ресурси території, вплив 

туристсько-рекреаційного використання на їхній стан, 

обґрунтування заходів з раціонального використання ресурсів 

території, збереження і охорони умов, і ресурсів природно-

господарського середовища життя і діяльності людей в процесі 

рекреаційно-туристського природокористування. Реалізація даних 

завдань повинна забезпечити досягнення мети та формування 

теоретико-методологічних основ з питань рекреаційно-

туристського природокористування; аналітичної оцінки стану 

ландшафтних територій різної локації; вивчення характерних рис 
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та особливостей організації розвитку туризму в межах 

природоохоронних територій; виявлення основних тенденцій і 

динаміка вливання інвестицій в сферу рекреаційно-туристичного  

природокористування; аналізу та порівняння  різні територіальні 

рекреаційні системи; опрацювання та аналізу інституційного 

забезпечення розвитку сфери туризму в рекреаційно-туристичній 

діяльності; формування практичних навичок щодо використання 

методів оцінки рекреаційно-туристського потенціалу  територій, 

критичне осмислення здобутих знань і глибоке вивчення 

теоретичних і практичних проблем в туристичній сфері. 

Передумови для 

вивчення 

Навчальна дисципліна «Рекреаційно-туристське 

природокористування» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Організація та планування садово-паркового господарства», 

«Рекреаційні ландшафти та курортологія», «Природоохоронна 

справа в умовах урбанiзованого середовища». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Рекреаційно-туристське 

природокористування» сформувати у здобувачів вищої школи базові 

знання про рекреаційно-туристичну діяльність та рекреаційно-

туристичний потенціал, особливості та тенденції стратегії екологічно 

збалансованого використання природно-рекреаційних ресурсів 

Карпатського регіону, а також засвоєння здобувачами знань про 

структуру і значення туристсько-рекреаційних ресурсів території, 

форми, ефективність та наслідки туристсько-рекреаційного 

природокористування та його вплив на стан ландшафтів, їх збереження 

та можливості відновлення під час провадження туристичної діяльності. 

 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дуальна, дистанційна 

форми навчання та ін.) ― змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 

1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу;  

2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

  5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

12. Здатність організувати роботу команди фахівців, яка пов'язана із 

плануванням (або відновленням) міських територій, відкритих 

просторів, об'єктів садово-паркового господарства тощо; 

Результати навчання 

7. Здійснювати ефективне управління об'єктами садово-паркового 

господарства, природними і культурними ландшафтами з 

урахуванням технологічних, правових, економічних, екологічних та 

інших аспектів; 

Структура курсу Модуль 1. Рекреаційно-туристське природокористування як 

навчальна дисципліна.  

Тема 1. Теоретико-методологічні основи з питань організації 

рекреаційно-туристського природокористування.  

Тема 2. Основні засади та правові аспекти організації рекреаційно-

туристичного природокористування. 
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Тема 3.  Основні види природно-географічних рекреаційно-

туристських ресурсів, їхня характеристика, цінність та 

привабливість як об’єктів рекреаційно- туристського використання. 

Тема 4. Природоохоронні та унікальні території і об’єкти України як 

об’єкти рекреації і туризму. 

Тема 5. Рекреаційно-туристське природокористування. 

Тема 6.   Інвентаризація та оцінка рекреаційно-туристського 

потенціалу регіону. 

Модуль 2. Практичні аспекти організації рекреаційно-туристського 

природокористування в Україні  

Тема 7. Склад, фізико-географічна характеристика, особливості 

розташування  та  рекреаційно-туристський потенціал регіонів 

України. 

Тема 10.  Історико-культурний потенціал  

Тема 12. Стратегія екологічно збалансованого використання 

природно-рекреаційних ресурсів   

Тема 13.  Сучасні напрями рекреаційно-туристської діяльності. 

 

Методи навчання Методи навчання ґрунтуються на принципах 

студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу; 

реалізуються через навчання на основі досліджень, посилення творчої 

спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, 

самостійної роботи. Під час лекційного курсу застосовуються 

репродуктивний та пояснювально-ілюстративний методи: слайдові 

презентації, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. На практичних занять використовується 

аналітичний, дослідницький методи навчання, проводяться у вигляді 

семінарів-практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових 

завдань; конференцій; застосовуються такі методи, як мозковий 

штурм, ділові та рольові ігри, екскурсії, заняття на виробництві.  

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 

онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard Google 

тощо). 

Політика Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики.  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

графічні роботи здобувачів будуть їх оригінальними рішеннями. В 

разі використання прототипу роботи іншого автора, з посиланням на 

авторство, співавторство. Порушення принципів академічної 

доброчесності ― підстава для негативного оцінювання роботи 

студента. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Відпрацювання пропущених занять ― відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: виконання 

завдань, передбачених програмою, ― з дотриманням дедлайнів.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
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відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). Методи і критерії оцінювання ― 

поточний контроль, модульний контроль, представлення 

індивідуальних або групових проєктів, написання есе, участь у 

дискусіях (70 %), підсумковий контроль (30 %). 
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